
 

Для удобства пользователей инструкция и приложение  

AUDIO SYSTEM размещены на нашем сайте 

 
Для использования сетевого проигрывателя вам необходимо предварительно 
скачать управляющее приложение Audio System для IOS или Android, запустить его 
и следовать инструкциям. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
• Откройте приложение Audio System и нажмите «Add Device» (см. рис. 1) 
• Убедитесь, что ваше устройство включено и в качестве источника выбран 

STREAM, а на вашем мобильном устройстве включен Bluetooth, после чего 
нажмите Next (см. рис.2) 

• Нажмите «indicator is blinking» (см. рис. 3) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

  

iOS Android 
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• После того, как ваше устройство будет найдено (см. рис. 4), приложение 
автоматически подключит его через Wi-Fi и LAN в той же локальной сети, что и 
ваше мобильное устройство (см. рис. 5, 6, название сети Wi-Fi «MUSIC») 

• Приложение может запросить пароль сети Wi-Fi 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

• Если подключение не удалось, сбросьте настройки вашего устройства к  
стандартным и попробуйте подключиться еще раз 

• После добавления устройства его можно переименовать, придумав название или 
выбрав готовое из списка. На рисунке выбрано «Гостиная» (см. рис. 7,8) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

     (Рис. 4)       (Рис. 5)                 (Рис. 6) 

(Рис. 7)                 (Рис. 8) 



• В устройствах Премьера не используются сервис Alexa, поэтому далее 
выберите «NOT NOW» (рис. 9) и «NO THANKS» (рис. 10) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
• После завершения настройки в приложении отображаются все установленные 

совместимые устройства - на рисунке это «Библиотека» и «Кухня» (см. рис. 11) 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
• Приложение Audio System позволяет использовать функцию мультирум с 

возможностью синхронного или автономного воспроизведения добавленных в 
список устройств. В этом списке можно видеть их статус, воспроизводить треки, 
регулировать громкость и выбор канала (см. рис. 11) 

  

(Рис. 9)      (Рис. 10) 

 

(Рис. 11)    (Рис. 12)           (Рис. 13) 



 
• Для переключения в режим синхронного воспроизведения нужно нажать «+» в 

правом верхнем углу иконки вашего устройства (на рисунке это устройство 
«Библиотека») и во всплывающем меню отметить синхронизируемые с ним 
устройства из списка (см. рис. 12) 

• В режиме синхронного воспроизведения можно регулировать уровень громкости 
всех устройств или отдельно каждого (см. рис. 13) 

 

 

Уважаемый любитель стриминга! 

При возникновении проблем с настройкой свяжитесь со службой технической 
поддержки, заполнив специальную форму на сайте premiera-av.ru 
эл.почта: support@premiera-av.ru  
веб-сайт: premiera-av.ru 
 


